



BMW je na další tři roky Oficiálním vozem Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Vozy BMW budou již počtvrté vozit hosty MFF Karlovy Vary.

Praha. Generální ředitel BMW Group Česká republika Harald Hözl podepsal s prezidentem Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary Jiřím Bartoškou smlouvu o pokračování úspěšného partnerství, které letos vstupuje do čtvrté sezóny. Již 52. ročník filmového festivalu letos proběhne v termínu od 30. června do 8. července. BMW poskytne pro přepravu významných hostů festivalu více než šedesát automobilů různých modelových řad. Vůz BMW má k dispozici prezident festivalu Jiří Bartoška, stejně jako jeho výkonný ředitel Kryštof Mucha.

Automobily BMW se dokonale hodí k lázeňskému prostředí světoznámého Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. Připraveny budou nejen luxusní limuzíny BMW řady 7 ve standardním i prodlouženém provedení, ale také různé modely BMW řady 5. Tyto automobily budou používány nejen pro převoz hostů mezi Prahou a Karlovými Vary, ale také v rámci lázeňského města.

Stejně jako v minulých letech bude mít BMW v prostoru lázní i vlastní expozici nejnovějších produktů, a to nejen automobilů včetně značky MINI, ale také motocyklů. Pozornost na sebe bude kromě plug-in hybridního sportovního vozu BMW i8 poutat také osmiválcový sportovní sedan BMW M550i xDrive, BMW X5 M a další modely.

BMW Group Česká republika se s organizátory Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary domluvila na spolupráci nejen pro ročník 2017, ale i pro dva další.

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/pl/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group



BMW
Informace pro
Média

Červen 2017
Strana 2

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW
Vertriebs GmbH
Org. složka Česká republika

Poštovní adresa
Metronom Business Center
Recepce C
Bucharova 2817/13
158 00 Praha 5
Česká republika

Tel. +420 225 99 00 11

www.bmw.cz